

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE: 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
ΤΗΛ.:210 5225234-210 5243785, FAX: 210 5239655, e-mail:omoikel5@otenet.gr/www.omospondiaoikodomon.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ.Πρωτ.: 33.009

Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Με ταξικούς φραγμούς στην εισαγωγή στα Πανεπιστήμια, με καταστολή και Αστυνομία μέσα στις Σχολές δεν γίνεται παιδεία»

Η κυβέρνηση της ΝΔ, εν μέσω πανδημίας, με τα Πανεπιστήμια στο λουκέτο, τα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κλειστά και της πρωτοβάθμιας να ανοιγοκλείνουν με σοβαρότατα προβλήματα και ελλείψεις, με τους φοιτητές, τους μαθητές και τις οικογένειές τους να αντιμετωπίζουν μεγάλα προβλήματα που το υπουργείο Παιδείας προσπερνά, χωρίς να παίρνει κανένα μέτρο, προχωρά σε αντιδραστικές αλλαγές.

Ορθώνει ταξικούς φραγμούς στην εισαγωγή των παιδιών της εργατικής τάξης, των φτωχών λαϊκών στρωμάτων στα Πανεπιστήμια, περιορίζοντας τις επιλογές τους στις σχολές προτίμησης ώστε να δημιουργήσει ένα πλαίσιο που θα παράγει την ποιότητα και την ποσότητα πτυχιούχων πολλών κατηγοριών και ταχυτήτων που έχει ανάγκη η καπιταλιστική ανάπτυξη.

Σε αυτό το πλαίσιο, με τις αλλαγές στο χρόνο φοίτησης και ολοκλήρωσης των σπουδών που σχεδιάζει, καταδικάζει πολλούς φοιτητές που αναγκάζονται να εργαστούν, για να ανταποκριθούν σε βασικές ανάγκες της ζωής τους, να μην μπορούν να πάρουν τελικά το πτυχίο τους.

Κλείνει την πόρτα των Πανεπιστημίων στους μαθητές και ανοίγει την πόρτα στην Αστυνομία και τους κατασταλτικούς μηχανισμούς.

Οι κυβερνητικές εξαγγελίες επιβεβαιώνουν ότι η ζωή των οικογενειών των εργαζομένων δέχεται σφοδρή επίθεση σε όλα τα επίπεδα.

Δίπλα στους αντεργατικούς σχεδιασμούς για την ασφάλιση, τις εργασιακές σχέσεις, τον περιορισμό της συνδικαλιστικής δράσης και την καταστολή των αγώνων, η κυβέρνηση επιταχύνει την επίθεση στα παιδιά μας, στην μόρφωσή τους, στο περιεχόμενο της εκπαίδευσης, τον περιορισμό της πρόσβασης στην ανώτερη εκπαίδευση. Για να υλοποιήσει την αντεργατική επίθεση βάζει μπροστά περισσότερο το «μαστίγιο» και αφήνει πιο πίσω το «καρότο».

Με την καταστολή και με την Αστυνομία μέσα στα Πανεπιστήμια και στα συνδικάτα η κυβέρνηση λογαριάζει ότι μπορεί να αντιμετωπίσει τον εχθρό – λαό και τις ανάγκες του, ότι θα τελειώσει τη «δουλειά» γρήγορα και αποτελεσματικά για να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις του κεφαλαίου. Είναι βαθιά νυχτωμένοι!!

Οι οικοδόμοι, οι εργαζόμενοι στις Κατασκευές, θα κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας να μείνουν στα χαρτιά οι κυβερνητικοί σχεδιασμοί.

Στεκόμαστε δίπλα στο φοιτητικό κίνημα, τους μαθητές και από κοινού θα αγωνιστούμε να μην περάσει η τρομοκρατία και οι φραγμοί που επιδιώκουν να βάλουν στη ζωή και το μέλλον των παιδιών μας.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Βάλαμος Συρίγος